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Számítógépek, laptopok, monitorok, navigációs készülékek, 
nyomtatók, kamerák értékesítése, javítása!

Egyedi, professzionális weblapok tervezése, kivitelezése, üzemeltetése!

Szombathely, Kisfaludy S. u. 20.
Tel./fax: 94/341-585, 0630/9463-188

Nyitvatratás: H–P 8.30–17.00

Web: www.a-znet.hu • E-mail: info@a-znet.hu
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A bombázásra emlékeztek
1944. november 1-jén hat bomba
esett a Szövő Utcai Elemi Iskolára,
emiatt teljesen megsemmisült
az épület. A 75 évvel ezelőtt történ-
tekre emlékeztek a városrészben
élők, egykori diákok és a jogutód,
a Nyitra Utcai Általános Iskola tanulói
és tanárai. A bombázás célpontja a
közeli vasúti csomópont volt, de va-
lószínűleg a széljárás következtében
a Sas és a Szövő utcákra dobták le
pusztító terhüket a repülők. A vá-
rosrész első iskolája 1928-ban épült,
8 tanteremmel és 369 diákkal indult,
később már több mint 500 gyermek
járt ide. A bombázás emlékére
2010-ben állítottak kopjafát, most
két örökzöld is került mellé. A város
nevében Horváth Attila alpolgár-
mester, a jogutód iskola egykori di-
ákja helyezett el koszorút az emlék-
helyen. A Nyitra utcai iskolában
pedig kiállítás nyílt régi képekből.

Adomány a kórháznak
Kétmillió forint értékű szén-dioxid-
adagoló készüléket adományozott
a Zsámbéky Pál Belgyógyászati Ala-
pítvány a Markusovszky Kórház en-
doszkópos laborja számára. A készü-
lék lehetővé teszi, hogy levegő helyett
gázt alkalmazzanak a vizsgálatoknál,
ami növeli a betegek biztonságát és

kényelmét, valamint csökkenti a szö-
vődmények kockázatát. A Zsámbéky
Pál Belgyógyászati Alapítvány rend-
szeresen segíti az osztály működését,
tavaly négymillió forint értékben ado-
mányoztak betegőrző monitorokat.
Idén harminc éve, hogy elhunyt
az alapítvány névadója, az osztály
egykori főorvosa.

Molnár Rezső könyve
A Berzsenyi Könyvtárban mutatták
be Molnár Rezső Isten nélkül című
könyvét. Az egykori megyei főállat-
orvosnak ez a harmadik kötete –  két
novellagyűjtemény után ezúttal egy
többgenerációs családregénnyel je-
lentkezik. A 20. századi történet
1947-ben kezdődik, és a felvidéki ma-
gyarok kitelepítésétől napjainkig tart.
A szerzővel Gyurácz Ferenc, a könyvet
megjelentető Magyar Nyugat Kiadó
vezetője beszélgetett. Molnár Rezső
elmondta: az élet a legjobb történe-
tíró, a regényben leírt emberi sorsok
valóságosak. Hozzátette: ahogy hősei

fokozatosan elhagyják, megtagadják
Istent, a harmadik, negyedik gene-
rációra totális lesz a lélek, a szellem
és a test vad vágyainak zűrzavara, és
ez törvényszerűen torkollik szörnyű
tragédiákba.

Mindenszentek a temetőkben
Minden eddiginél többen látogat-
tak el a város temetőibe – a zökke-
nőmentes közlekedést rendőrök és
polgárőrök biztosították. A Jáki úti
temetőben közel 23 ezer sírhoz za-
rándokolt mintegy 45 ezer ember.
A földi élet arra való, hogy meg-
tanuljunk szeretni – mondta Székely
János szombathelyi megyéspüspök
a központi ünnepségen. Az ökume-
nikus megemlékezésen zenével,
verssel, imával tették a Mindenszen-
tek estéjét felemelőbbé a történel-
mi egyházak képviselői. Az esemény
végén mécseseket helyeztek el a ra-
vatalozó lépcsőjén a résztvevők, ke-
gyeletük jeleként.
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Libaételek 
a világhálón
Szent Mártonhoz számtalan
népszokás kapcsolódik, leg-
nagyobb részük novem-
berhez, Márton napjához
kötődik. A rigmus szerint:
„Aki Márton napon libát
nem eszik, egész éven át
éhezik”. Ennek jegyében Lib-
alakomák Szombathelyen
címmel gyűjtötte össze a vá-
ros éttermeinek libás aján-
latait közösségi oldalán aTo-
urinform Iroda. A posztot
érdemes lesz követni, mivel
azt folyamatosan kiegészítik
új ajánlatokkal. 

Strauss Autószalon 
Szombathely, Zanati u. 58. • Tel.: +36 94/512-860 • www.strauss.hu
* Az ajánlat érvényes Ford Kuga Business 1.5 EcoBoost 150 LE M6 2WD (kétkerék-meghajtású) modellre, téli csomaggal, fehér színben, 

készpénzes vásárlás, 2019.11.01-2019.12.13-ig kötött vevőszerződés és forgalomba helyezés esetén, illetve a készlet erejéig érvényes. 
Ford Credit finanszírozási akciók további vételár-kedvezményt jelentenek. A részletekről érdeklődjön elérhetőségeinken!

** Ajándék téligumit adunk készleten lévő új Ford Fiesta, EcoSport, Focus, Mondeo, S-MAX modellekhez, 2019.11.11-11.30-ig kötött vevőszerződés
és 2019.11.16-12.13-ig történő forgalomba helyezés és gépjármű átvétel esetén. További feltétel: személyes regisztráció az autószalonban 
2019. november 11-16-ig. A téligumi kizárólag a Ford beszállítói hálózatból származó gumirendelésre érvényes, Hankook téligumira, az adott
modellekre jellemző standard alapméretben. A kép illusztráció. További részletek kereskedésünkben.

Strauss Nyílt Hét 2019. november 11-16.
Novemberben az év legjobb ajánlatai kifutó benzinmotorokra!

Ford Kuga Business
1.5 EcoBoost 150 LE M6 2WD
téli csomaggal

6.440.000 Ft*

Finanszírozás esetén további kedvezmény!

AJÁNDÉK TÉLIGUMI 
készleten lévő új Ford személygépjárművekhez!**
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Mintegy kilenc kilométer hosszan,
Szombathely 14 utcáját érinti a csa-
padékvíz-elvezetési rendszer kor-
szerűsítése, ami 800 millió forint
TOP forrásból valósul meg két
ütemben. A Joskar-Ola- és a Strom-
feld-lakótelepeken már befejező-
dött a munka, máshol még javában
tart. A lakók részéről elégedetlen-
kedés és sok negatív vélemény kí-
séri a beruházást. Utánajártunk,
mi a helyzet most.

Egy többnapos, intenzív eső után
a város több pontján is elöntésveszély
alakult ki, hatalmas pocsolyák borí-
tották az utak szélét, a járdát. Elké-
szültek a tervek a helyzet rendezésére
a legkritikusabb utcákban, és 2018
végén megkezdődött a kivitelezés.
Azonban nem mindenki elégedett
maradéktalanul. A Rumi úton élők
részéről különösen sok panasz fogal-
mazódott meg. Itt a szőllősi vasúti
átjárótól a csititói benzinkútig 1100
méteren folyik a munka.
– Az egész terv nem volt tökéletes,
hibák és rossz kommunikáció jellemzi
a beruházást – foglalta össze a hely-
zetet Tóth Kálmán, a 14-es számú vá-
lasztókerület képviselője, akit sok lakó
megkeresett a problémájával. – A ter-
vező kizárólag a jogszabályokat vette
alapul, nem a valós helyzetet. A Rumi
út páratlan oldalán zárt csapadék-el-
vezetést építenek ki, a páros oldalon
az árkokat tették rendbe, utóbbihoz
kapcsolódott a legtöbb reklamáció.
35-40 éve kialakult behajtási körül-
mények változtak meg a házaknál,
amit többen sérelmeznek.
Az ingatlanok előtti kapubeállókat
a csövezés miatt meg kellett bontani.
A terveken a jogszabályi előírások
szerinti, négy méter széles bejáró sze-
repelt, a kivitelező ennek megfelelően
állította helyre azokat. Ezt kifogásol-
ták mindazok, akiknek eredetileg szé-
lesebb beállója volt. Az egyedi kiala-
kításhoz hozzájárulást kellett kérni

az önkormányzattól, tudtuk meg
a projektmenedzseri feladatokat el-
látó Városfejlesztési Kft. munkatársá-
tól. Sokaknak az sem tetszett, hogy
saját költségen kell ezt megoldania.
A kivitelező – hogy haladjon a munka
– sok esetben nem várta meg az en-
gedély megérkezését, de ahol meg-
volt a papír, ott elkészült a szélesebb
beálló. A kapubejárókat egyelőre ide-
iglenesen, kavicsozással állították
helyre, az eredeti állapotnak meg-
felelő végleges burkolást néhány hét
múlva végzik el.
– A másik probléma az volt – mondta
Tóth Kálmán –, hogy tíz helyett negy-
ven centiméter magas vasbeton híd-
fejeket állítottak, és a lakók nem tudtak
autóval ki- és bejárni, problémás volt
a ráfordulás. Ezeket végül levágták, de
vita volt arról is, ki viselje ennek a költ-
ségeit. Továbbá az árkok alját betonla-
pokkal burkolták le, az oldalát azonban
nem, és mivel még nem füvesítettek,
az eső bemossa a földet – magyarázta
a képviselő. A Rumi utat néhány héten
belül öt helyen átvágják csőfektetési
munkák miatt, a forgalom félpályán ha-
ladhat majd. Mivel ez előrehaladott
beruházás, a felmerülő problémákat
minden érintett fél igyekszik a lehető
legjobb módon kezelni. A közös cél,
hogy minél gyorsabban helyreállítsák
a normál életkörülményeket.

Régóta áldatlan állapotok uralkodnak
a Vas Gereben utcában, földdepók,
munkagépek, sár mindenütt. Itt ve-
zetik le a Rumi út csapadékvizét egy
föld alatti csövön keresztül a Gyön-
gyösbe. A lakók nem tudnak az utcán
parkolni, kihajtani is nehézkes, de ez
a beruházás kihagyhatatlan része, ezt
ők is tudják. A kivitelezés azért aka-
dozott, mert időbe telt, amíg az egyes
szolgáltatók kiváltották az itt futó
közművezetékeket.
A Szatmár és az Áchim András utcák-
ba nyitott elvezetést terveztek. Kiás-
ták az árkokat, így nem lehet az út
szélén parkolni, ezt kifogásolják a la-
kók. Zárt rendszert oda lehet tervezni,
ahol eleve úgy van kialakítva az út
szegélye, hogy ezt meg lehet tenni.
Utólag kiépíteni körülményes és költ-
séges. Megtudtuk, hogy ebben a pro-
jektben oda szántak zárt rendszert,
ahol később kerékpárút lesz.
A beruházás befejezésének határideje
december vége, ez, úgy tűnik, tart-
ható. Csúszás a Külső Nárai úton lehet,
ahol egy 200 méteres szakaszon két
hónapja áll a munka, mert előre nem
látható okokból egy szennyvízgyűjtőt
kell megépíteni. A Szent Imre herceg
útján a közművezetékek kiváltására
kell várnia a kivitelezőnek, de itt vé-
gezhetnek határidőre.

»krizsu

Feltúrva: áldatlan állapotok uralkodnak hónapok óta több utcában »Fotó: Nagy Jácint

Jogszabály kontra való élet
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Tévhit, hogy aki önkéntes munkát
végez, az feltétlenül a háttérben
szeretne maradni. Jár a nyilvános
elismerés annak, aki önzetlenül se-
gít, ezért szívesen állítják egymást
ilyenkor reflektorfénybe a civilek.

Idén már harmadszor készül meg-
választani Az Év Vas Megyei Önkén-
tesét a civil szféra. Bár ilyen elismerést
más megyékben is kiosztanak a de-
cember 5-ei nemzetközi naphoz kap-
csolódva, a szombathelyi annyiban
egyedi, hogy egy szakmai nap is ki-
egészíti az eseményt.

Seniorok, ifjak
A tapasztalat szerint a társadalomnak
egyelőre csak az idősebbik fele, azaz
a seniorok fogékonyak igazán az ön-
kéntességre. Az érintett szervezetek
azt tervezik, hogy más rétegeket is
érzékennyé tesznek a témára. – Egy
nyár végi akciónk, a „Neked adom
az időm” sikere azt mutatja, hogy
a forprofit szektor is bevonható az ön-
kéntességbe. Erről a jó példáról a de-
cemberi szakmai napon be is számo-
lunk – mondta Gorza Norbert, a Vas
Megyei Család, Esélyteremtő és Ön-
kéntes Ház irodavezetője. Amíg
a nyugdíjasokat ők, addig az isko-
lásokat az Erzsébet Ifjúsági Alap Non-
profit Kft. igyekszik megismertetni
az önkéntességgel, leginkább pálya-
orientációs napokon. – Ilyenkor az is-
kolai közösségi szolgálat lehetősé-
geiről is beszélünk nekik – tudtuk
meg Borsos László ifjúságszakmai ko-
ordinátortól. Elmondta még, hogy
volt egy országos akciójuk is, amely-
nek során a szervezet az összes me-
gyeszékhelyen bekapcsolódott az ön-
kéntesség népszerűsítésébe.

Kötelező vagy önkéntes?
Hogy mely rétegeket kell hatékonyab-
ban elérni ezzel az eszmével, arról
a 2012-ben életbe lépett Nemzeti Ön-
kéntes Stratégia is rendelkezik. Ennek

a dokumentumnak ezekben a hetek-
ben zajlik az értékelése, és ebben
a munkában szombathelyi delegált
szakemberek is részt vesznek, köztük
Kecskeméti Edit programkoordinátor,
a Hegypásztor Kör képviselője, vala-
mint Simon Ádám, a H+ Média Kul-
turális Egyesület elnöke is. Mindketten
megerősítették, hogy több mutató
javult a stratégia érvényességének
nyolc éve alatt. – Már elsősorban nem
az ingyenmunka jut eszükbe a fiata-
loknak az önkéntességről, ez egyér-
telműen siker – jegyezték meg. Hoz-
zátették azonban, hogy még mindig
hiába igyekeznek nagy számban be-
vonni az önkéntes munkába az ifjú-
ságot, ebben nincs jelentős javulás
2012-höz képest. Fontos hangsúlyoz-
ni, hogy az önkéntes munka nem azo-
nos a közösségi szolgálattal, sokan
keverik a két fogalmat.

Közös módszertan
Kecskeméti Edit elmondta: most te-
kintik át azt is, hogy a közérdekű ön-
kéntes törvény szerinti juttatások
bővíthetők-e, elérték-e a céljukat,
regisztráltak-e a civil szervezetek
a kapcsolódó adatbázisba. Hozzá-
tette még, hogy a jövőben fontos
cél a tudatos felkészítés. Ki kell dol-
gozni egy egységes módszertant

arra vonatkozóan, hogy valaki mi
alapján váljon önkéntessé, egy szer-
vezet miként fogadjon önkéntest,
mert ez egyelőre ad hoc módon mű-
ködik. A képzések, az önkéntesek és
az őket fogadni képes szervezetek
közötti kapocs hiányzik – húzták alá. 

Aktivitás a Karneválon
2010 óta van rálátása Nagy Kriszti-
nának, a Vas Megyei Civil Információs
Centrum szakmai vezetőjének az ön-
kéntesség kultúrájának alakulására.
– A Savaria Történelmi Karnevál ön-
kéntes programját emelném ki az el-
múlt évtizedből, közkedvelt esemény
volt az önkéntes munkát vállalók kö-
rében – jegyezte meg. – Évente 80-
100 fő jelentkezett hozzánk minden
nyáron, hogy be szeretne kapcsolód-
ni ebbe a tevékenységbe – mondta.
Nagy Krisztina most úgy látja, hogy
akinek nincs meg a megfelelő egzisz-
tenciája, anyagi biztonsága, az nem
önkénteskedik – ez a tapasztalat.
Az önkéntesség kultúrája egyértel-
műen fejlődött az elmúlt egy évti-
zedben. Aki akar és tud, az végezhet
ilyen tevékenységet Szombathelyen
és Vas megyében – ebben egyetér-
tenek a témával foglalkozó szerve-
zetek képviselői.

»há

Fejlődő önkénteskultúra

Civil szervezetek számoltak be programjaikról a sajtónak »Fotó: Nagy Jácint
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Pedagógus, Narda polgármestere,
a horvát nemzetiségért fáradhatat-
lanul munkálkodó képviselő, a ma-
gyar oktatás és köznevelés kategória
megyei Prima díjasa. Ez Glavanics
Krisztina egy személyben. Büszke
horvát gyökereire, identitására, élet-
ében meghatározó a nemzetiségi
közösség megmaradásáért folyta-
tott, elhivatott munka.

Elsősorban pedagógusnak tartja ma-
gát, ez a hivatása. Az elmúlt húsz év-
ben igyekezett minden tőle telhetőt
megtenni a magyar oktatásért. Szereti
a tanári pályát, ezért sem hagyta el
soha, pedig lett volna rá lehetősége.
– Horvát-német szakos egyetemista-
ként Gyuk Mihály igazgatósága idején
kerültem óraadónak a közgazdasági
szakközépiskolába. Az ő szigora, kö-
vetkezetessége, bölcs jövőbelátása
sokat adott nekem. Ahogy Unger Edit
kolléganőm tanácsai is nagyban meg-
határozták az értékrendemet. Én ma-
gyarországi horvátnak vallom magam,
ő magyarországi németnek, volt kö-
zöttünk egyfajta sorsközösség. Taní-
tottam egészen piciket horvát nyelvre,
megjártam óraadóként a felsőoktatást
is, de a középiskolában találtam meg
igazán a helyem. Nemrég volt az első
osztályom 15 éves érettségi találko-
zója, és jó érzés volt látni azokat az
életpályákat, amelyekhez talán mi, ta-
nárok is hozzásegítettük a fiatalokat
– meséli Glavanics Krisztina. Meg-
hatódva mond köszönetet a Prima dí-
jért mindenkinek, aki hozzásegítette.
Telefonon értesült róla, hogy kategó-
riagyőztes lett, majd ő részesült a ran-
gos megyei kitüntetésben, és először
el sem merte hinni. Azt mondja, erős
mezőnyben, kiváló szakemberek kö-
zött sikerült nyernie, ami nagy meg-
tiszteltetés és öröm.
– Annak idején azért választottam ezt
a szakpárt, mert a Pinka-menti hor-
vát-német közösségből jövök. Érdekel
mindkét nemzetiség sorsa, ha már

egymás mellett élünk, ismerjük meg
egymás kultúráját. Horvátul szólaltam
meg először, a horvát nemzetiséghez
való tartozás meghatározta az élet-
emet, ebben nőttem föl, büszke va-
gyok rá! Úgy gondolom, az igazi, élő
nemzetiségi identitás kulcsa a családi
fészekben rejlik, hogy a szülők ilyen
szellemben neveljék a gyerekeiket.
Emellett fontos a vallás, illetve hogy
az oktatási intézményeinkben is legyen
meg rá a törekvés. A képviselő-testü-
lettel együtt igyekszem Narda életét
is úgy irányítani, hogy ne vesszünk el

a mindennapi feladatok között, és tart-
suk szem előtt a nemzetiségi érték-
rendet, ami a neveltetésünkből fakad.
Azért küzdök, hogy sikerüljön újra
megnyitni az alacsony gyermeklét-
szám miatt 2007-ben bezárt óvodán-
kat. Előteremtettük az épület felújítá-
sához szükséges 76 millió forintot,
most a berendezésre gyűjtünk. Horvát
óvodát szeretnénk, ami közösségte-
remtő intézménnyé válhatna a faluban
– magyarázza Krisztina, aki szabadi-
dejében kirándulásokat, zarándokla-
tokat szervez az anyaországba, és tagja
a négy ország horvátjait tömörítő Pax
et bonum kórusnak. Doktori érteke-
zését az amatőr és professzionális hor-

vát színjátszás hazai helyzetéről írja.
Miután szívügye a horvátság sorsa, tö-
rekszik rá, hogy egészen magas szin-
teken dolgozhasson érte.
– Sikerült mandátumot szereznem
a megyei közgyűlésben, így tudok
tenni azokért a nemzetiségi közös-
ségekért, amelyek Vas megyét gazda-
gítják. Maroknyi nép vagyunk a több-
ségi nemzet mellett, de vallom, hogy
kultúránkkal, hagyományainkkal, nép-
dalainkkal, nyelvünkkel díszítőelemei
vagyunk ennek az aprófalvas térség-
nek. A nyugat-magyarországi régió

nyolc képviselőjének egyikeként tagja
lettem az Országos Horvát Önkor-
mányzatnak is, amelynek munkája hat
régiót fog össze. Bízom a képviselő-
társakkal folytatott konstruktív mun-
kában, és abban, hogy jó kapcsolatot
tudunk kialakítani a nemzetiségekért
felelős államtitkársággal. Ám úgy vé-
lem, nemcsak régiókban kell gondol-
kodnunk, hanem globálisan a horvát
nemzetiségért kell dolgoznunk, min-
den horvát javára, egyformán kezelve
minden régiót. Az a célunk, hogy na-
gyon sokáig legyen horvát szó ebben
az országban, és gazdagítsuk a több-
ségi nemzet kultúráját.

»krizsu

„Szívügyem a magyarországi horvátok sorsa”

Glavanits Krisztina, a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat vezetője »Fotó: Nagy Jácint



„A maga alkatára nem osztható sze-
rep; nincs színház, amelyik szerződ-
tetné.” E sommás kinyilatkoztatással
kötött útilaput a talpára osztály-
főnöke a színművészeti főiskolán,
az első tanév végén. A diagnózis
beleégett a lelkébe, miközben meg-
veszekedetten akarta a színházat.
Németh Judit, a Weöres Sándor
Színház alapítója, immár Holdbeli
Csónakos Díjas. 

Mit ad isten, a főiskolai kiűzetés évé-
ben, az akkor fénykorát élő kapos-
vári színház felvételijén zöld utat ka-
pott Babarczy László igazgatótól,
Ascher Tamás rendezőtől, „Itt a he-
lyed!” jeligével.
„Befogadók, ám kemények voltak. Ha
csak bántott valami, akkor is hihetetlen,
mennyi segítséget kaptam.” Bereményi
Géza-darab ősbemutatóján debütált,
lengyel arisztokrata kémet játszott
az orosz forradalom idején, ő volt a vá-
ros leggyönyörűbb gimnazista lánya.
„Napokig zokogtam. Egyszer leültünk
Jordán Tamással az igazgatói iroda felé
vezető lépcsőn, a szőnyegre, kifakad-
tam: nem érted, hogy nem lehetek
a város legszebb gimnazista lánya, hi-
szen az én alkatomra nem osztható
szerep? Nem tudok bemenni így a szín-
padra! Erre Tamás: Magyarországon,
de a világon nincs más olyan nő rajtad
kívül, aki ezt a szerepet eljátszhatná!
Csak te játszhatod el! Próbálta hely-
retenni bennem a dolgokat.” Sikerrel.
Szerepek garmadáját osztották rá, fity-
tyet hányva a főiskolai elbocsátó üze-
netre. A Gothár Péter rendezte Diótö-
rőben – ami sokak szerint annak
a korszaknak az egyik legfantasztiku-
sabb kaposvári előadása volt – játszotta
az első igazi főszerepet, Marikát. Amikor
a budapesti Vígszínházban vendéges-
kedtek a produkcióval, s mond hatni
a csilláron is lógtak a nézők, az egykori
osztályfőnöke is ott ült. 
„Elérkezett az elégtétel ideje?” – kér-
dem Judittól. Mire ő: „Fölösleges lenne

letagadni, amit akkor éreztem: nagyon
jólesett, hogy néz engem. Hiszen ép-
pen harmadéves lettem volna nála.
Ő azt a típusú gyereklányt, embert,
aki akkor voltam, nem tudta elfogadni.
Nem tudott velem mit kezdeni. 
Én ezt hajszálpontosan éreztem, hi-
szen rettenetesen pontosak az ösz-
töneim, érzékenyek az adaptereim
mindenkivel és mindennel kapcso-
latban. Ettől bénultam le. Én alapból
szeretetéhes meg -igényes vagyok.
S szeretetet is adni tudó. 
Az a bizonyos mondat örökre ott ma-
rad a lelkemben. Ezért gondolom azt
ma is, hogy óriási felelősség kiválasz-
tani valakit erre a szakmára, pedagó-
gusként irányítani, figyelni. Úgy ala-
kítani a lényét, a személyiségét, hogy
ne sérüljön, hanem épp ellenkezőleg,
kinyíljon! 
Nagyon nehéz volt. Huszon évekig
kísértett az álom, hogy visszahívnak
a főiskolára, az osztálytársaim még
ott vannak, és én újra visszakerülök
közéjük. A tíz szombathelyi év is hoz-
zásegített ahhoz, hogy erről többet
nem álmodom.  
Mindig lételemem volt közösségben
dolgozni. Ez a legfontosabb számomra.

A színészetet nem tudom e nélkül
elképzelni. Csak közösségben tudok
hinni magamban, így tudom elfo-
gadni magamat. Kaposváron, Szom-
bathelyen, bárhol. (Így volt Pécsen,
a Merlinben, a Radnótiban, Veszp-
rémben.) A legcsodálatosabb dolog,
hogy ismerhetem azokat, akiknek
a szemébe nézek. Általában a szín-
ház diktatórikus intézmény, de Jor-
dán Tamás színháza borzasztóan de-
mokratikus, egyszerűen nincs olyan,
magánélet vagy szakma, öröm vagy
bánat, amit ne lehetne vele meg-
beszélni, amit ne lehetne tőle kérni.
(Nem szerepekre gondolok.) Ez ado-
mány. Amiként az is, hogy itt tapasz-
talhatom meg – az embert a kollégái
elismerik, ez igen jó, rendben van,
de –, hogy a fiatal színészek is meny-
nyire szeretnek!  Ez számomra min-
dent felülmúl. Egyrészt kíváncsiak,
figyelik, amit csinálok. Másrészt né-
zem őket tátott szájjal, s azt mon-
dom, milyen megtiszteltetés, hogy
velük játszhatok, történetesen el-
játszhatom az anyukájukat! Ezt a tisz-
teletet itt tanultam meg. Örülök,
hogy ilyet tudok érezni.”

»Szenkovits Péter
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Németh Judit, Holdbeli Csónakos díjas színésznő »Fotó: Nagy Jácint

Ne sértsük meg, nyissuk ki egymás lelkét!
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Az 1956-os forradalom utáni meg-
torlásból Szombathely sem maradt
ki: a bevonuló szovjet csapatok
fegyvertelen nemzetőröket gyil-
koltak le november 4-én. A szörnyű
tettről Az Éhen Gyula Baráti Kör
tartott megemlékezést.

Kozma Gábor közíró idézte fel
az eseményeket az 56-osok terén:
63 évvel ezelőtt hajnalban egy szov-
jet tank bedöntötte a ház kapuját,
majd az orosz katonákat kísérő ma-
gyar ávós vagy pártbizottsági ember
lehívta az álmukból felriasztott, fegy-
vertelen nemzetőröket, akik közül
aztán többen meghaltak az őket fo-
gadó sortűzben. Az eseményeket
csak évtizedek múlva lehetett fel-
idézni, az első emléktábla 1989. ok-
tóber 23-án került ki az épületre,
egy civil szervezet és az új pártok

jóvoltából.  Kozma Gábor beszélt
a szombathelyi eseményekről,
a Nagy Lajos Gimnázium 12 pont-
járól, a forradalmi bizottságról, illetve
a szabadságharc leverését követő
megtorlásról – egyebek közt arról
is, hogy az akkori megyei főügyész

hogyan tudta úgy elhúzni az ügye-
ket, hogy végül nem született ha-
lálos ítélet Vasban. 
Az emléktáblánál László Győző, Hor-
váth Soma alpolgármesterek mellett
képviselők és civil aktivisták gyújtot-
tak mécsest.

A forradalom és a megtorlás napjai

Kozma Gábor (balról) a nemzetőrökre és a forradalomra emlékezett »Fotó: Bonyhádi Zoltán

Az 1956-os forradalom és szabad-
ságharc leverésének emléknapján,
a nemzeti gyásznapon a Polgárok
a Városért Egyesülete és a Honderű
Asztaltársaság szervezésében meg-
emlékezést tartottak hétfőn este.

Az egybegyűltek a Fő téri Szenthá-
romság-szobortól mécsesekkel, fák-
lyákkal vonultak át az Evangélikus
templomba, ahol Brenner József
nagyprépost mondott beszédet. 
– November 4-e a megemlékezés
napja, de sajnos, nem a szépre, ha-
nem a nehéz, a fájó dolgokra emlék-
szünk vissza elsősorban. Akkor, ha
csak néhány napra is, de megérez-
hettük a szabadságot. A később
meggyilkolt testvérem viszont min-
dig azt mondta, csak óvatosan. Óva-
tosan, mert ismerte, tudta, hogy mi-
lyenek a kommunisták – fogalmazott

Brenner József. – November 3-án este
nem jó érzéssel feküdtünk le. Más-
nap, már hajnalban megindultak
a szovjet csapatok, és leverték a for-
radalmat. Utána én is megjártam
a Gyorskocsi utcát – mondta a nagy-
prépost, aki végezetül hozzátette:
1957-től még inkább folytatódott

a papok üldöztetése, amelynek áldo-
zata lett testvérén kívül még két pap
is a Szombathelyi Egyházmegyében. 
Ezt követően Melega Miklós városi
képviselő beszélgetett a templom
gyülekezeti termében Brenner Jó-
zseffel.

»SaFó

A nehéz, fájó dolgok emlékezete

Brenner József nagyprépost a személyes emlékeit is felidézte 1956-ról »Fotó: Nagy Jácint
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Múlt csütörtökön megtartotta első
„rendes" ülését Szombathely új köz-
gyűlése. Összefoglaltuk a történé-
seket. A testület megválasztotta az
alpolgármestereket és a tanács-
nokokat, döntés született az új bi-
zottsági rendszerről is. Személyi
döntéseket is hozott a közgyűlés,
több önkormányzati cég vezetőjét
leváltották.

Elsőként dr. Nemény András polgár-
mester mondott köszönetet a szava-
zókörben dolgozók munkájáért, ki-
emelve azt, hogy városunkban
semmilyen fennakadás nem történt
az október 13-ai voksoláson. 
Dr. Nemény András polgármester ar-
ról beszélt, hogy október 15-én már
több utasítást is kiadott, ezek között
szerepelt az ÉSZ! kampányában tett
ígéretek kidolgozása. Például a SZO-
VA vezérigazgatójától arra kért javas-
latot, hogy 2020-tól milyen feltéte-
lekkel indulhat el a kétórás ingyen
parkolás a zöld és a sárga zónákban.
A főkertész asszonytól arra kért út-
mutatást, hogyan miként lehet meg-
oldani egy év alatt ezer fa ültetését.
A jegyzőt arra kérte, hogy dolgozza
ki a lakossági észrevételekre reagáló
csoport létrehozását.

Vita az új szervezeti rendről
Az új SZMSZ elfogadása előtt vita
bontakozott ki. Az ellenzéki képvi-
selők több pontot is sérelmeztek.
Lendvai Ferenc (Fidesz) azt tette szó-
vá, hogy nem arányos a bizottsági
helyek elosztása. Dr. Nemény András
arra emlékeztette a Fidesz korábbi
frakcióvezetőjét, hogy az öt évvel ez-
előttihez képest az ellenzék több
mandátumot kap a testületekben.
Dr. Takátsné dr. Tenki Mária arról szólt,
hogy véleménye szerint pazarlás
három tanácsnok kinevezése, és az új
SZMSZ nem demokratikus. 

Illés Károly azt kifogásolta, hogy ké-
sőn kapták meg a közgyűlési anya-
got. A dokumentumban szerepel
olyan határozat, amely a demokráciát
sérti. A frakcióvezető arra utalt, hogy
kivették annak a lehetőségét, hogy
a képviselők az ülés elején napirendi
pontokra tegyenek javaslatot, azt csak
72 órával a közgyűlés kezdete előtt,
írásban tehetik meg. Dr. Nemény
András válaszában azt húzta alá: ko-
rábban épp a Fidesz kritizálta az elő-
készítés nélküli napirendi javaslatokat,
ezért is tették bele ezt a kitételt az új
SZMSZ-be.
A közgyűlés végül néhány kisebb vál-
toztatással elfogadta a polgármester
előterjesztését.

Alpolgármesterek, tanácsnokok
Dr. Nemény András elmondta: dr. Lász-
ló Győzőre, mint általános helyettesére
számít, emellett hozzá tartoznak majd
a szociális, a lakás-, a gyermekvéde-
lemmel és ifjúsággal, a közneveléssel,
a környezetvédelemmel és az idegen-
forgalommal kapcsolatos ügyek.
Ugyancsak alpolgármesternek java-
solta dr. Horváth Attilát, aki a gazda-
sági, a városfejlesztési, költségvetési,
az informatikai és sportügyekért

felel. Szintén alpolgármesternek ja-
vasolta Horváth Somát, aki a vá-
rosüzemeltetési, kulturális és civil
feladatokat látja el. Emellett mind -
három alpolgármester foglalkozik
majd a városi cégekkel. A közgyűlés
14 igennel és 7 tartózkodással vá-
lasztotta meg őket.
Bizottsági elnökökről és a tagokról
szavaztak később a városatyák. Illés
Károly nem tartotta méltányosnak
a bizottsági helyek elosztását, kie-
melve azt, hogy a testületben 40 szá-
zalékot ők képviselnek. Nem szavaz-
zák meg a határozatot, de feltöltik
a helyeket, hogy működőképesek le-
gyenek a bizottságok. 
Dr. Nemény András hozzátette:
minden bizottságban lesznek el-
lenzéki tagok, sőt, két elnöki posz-
tot is fideszes delegáltak tölthetnek
be – nem úgy, mint amikor fordított
volt a helyzet. 
A külkapcsolatokért felelős tanácsnok
Szuhay Viktor (Demokratikus Koalíció)
lesz, költségvetési tanácsnoknak Mol-
nár Miklóst (Pro Savaria) választották,
a fenntartható fejlődés és klímavál-
tozás témakörében a tanácsnoki 
teendőket Németh Ákos (Éljen Szom-
bathely!) tölti majd be.

A közgyűlésen megválasztották az alpolgármestereket és a tanácsnokokat is »Fotó: Nagy Jácint

Ez történt az októberi közgyűlésen
» A L P O L G Á R M E S T E R E K ,  TA N Á C S N O K O K ,  Ú J  B I Z O T T S Á G I  S T R U K T Ú R A



A bérezésekről és a végkielégítésekről
szavaztak a későbbiekben a képvise-
lők. Dr. Takátsné dr. Tenki Mária arra
hívta fel a figyelmet, hogy jelenleg
pénzszórás folyik, nem úgy, mint
2010-ben és 2014-ben. Felháborító-
nak tartja, hogy a tanácsnokok 350
ezer forintot kapnak majd. Dr. Ne-
mény András szerint korábban is
plusz pénzt kaptak a bizottsági elnö-
kök, a jelenlegi városvezetés a mun-
kát díjazza. 
Melega Miklós (Fidesz) először szólalt
fel a testületben, és a fizetések arány-
ait tartotta aggályosnak. Szerinte
azoknak a tisztségviselőknek, akiket
a testület választ (bizottsági elnök,
tanácsnok) a tervezettnél kevesebb
plusz juttatást kellene kapniuk. A pol-
gármester újra hangsúlyozta: a mun-
kát díjazza, a mércét magasra teszi,
és ha azt tapasztalná, hogy valaki
nem az elvártaknak megfelelőn tel-
jesít, akkor újragondolja majd azt. 
Végül az eredeti előterjesztést fogad-
ta el a testület 13-8 arányban. 

Személyi kérdések: leváltották
a Sportkomplexum ügyvezetőjét
Személyi kérdésekről is döntött a tes-
tület: közös megegyezéssel felbon-
tották dr. Ajkay Adriánnak, a Savaria
Városfejlesztési Nonprofit Kft. ügyve-
zetőjének a szerződését. Helyére dr.
Kovácsné Takács Klaudiát nevezték
ki. Gál Sándorral, a Haladás Sport-
komplexum Fejlesztő Nonprofit Kft.
ügyvezetőjével is felbontotta a kont-
raktust a város, őt Jagodits Rómeó
váltja majd ügyvezetői pozícióban.
Gál Sándor néhány percben össze-
foglalta a tevékenységét, kiemelve
azt, hogy a sportkomplexum ered-
ményesen működik. Ezen aztán vi-
tatkozott a két politikai oldal, Illés
Károly úgy fogalmazott, hogy
egyértelműen megkezdődtek a po-
litikai leszámolások – vele értett
egyet dr. Kecskés László is. A VASIVÍZ
Zrt. vezérigazgatójától, Kohuth Vik-
tortól is megválik majd az új testü-
let, helyére Molnár Miklóst javasolta
a közgyűlés.
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Gazdasági és Jogi Bizottság
Elnök: Bokányi Adrienn (Éljen Szombathely!).
Tagok: Kopcsándi József (Éljen Szombathely!), Putz Attila (Éljen Szombathely!), Tóth Kálmán
(Éljen Szombathely!), Dr. Ipkovich György (külsős tag), György Gábor (külsős tag), Abdul –
Ghafoor Hisham (külsős tag), Szabó György (külsős tag), Molnár Miklós (Pro Savaria), Marton
Zsolt (külsős tag), Dr. Takátsné dr. Tenki Mária (Fidesz–KDNP), Horváth Gábor (Fidesz–KDNP)
és Dr. Hargitai Bálint (külsős tag).
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Kulturális, Oktatási és Civil Bizottság
Elnök: Putz Attila  (Éljen Szombathely!)
Tagok: Dr. Czeglédy Csaba (független), Németh Ákos (Éljen Szombathely!), Varga Tamás
(külsős tag), Kozma Gábor (külsős tag), Lukács Dániel (külsős tag), Molnár Miklós (Pro Savaria),
Dr. Melega Miklós (Fidesz–KDNP) és Horváth Csaba (külsős tag).
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Szociális és Lakás Bizottság
Elnök: Dr. Czeglédy Csaba (független).
Tagok: Kelemen Krisztián (Éljen Szombathely!), Bokányi Adrienn (Éljen Szombathely!),
Kopcsándi József (Éljen Szombathely!), Koroknyai Sándor (külsős tag), Nagy Donát (külsős
tag), Németh László (külsős tag), Ágh Ernő (Fidesz–KDNP) és Polgár Lívia (külsős tag).
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Városstratégiai, Idegenforgalmi és Sport Bizottság
Elnök: Tóth Kálmán (Éljen Szombathely!)
Tagok: Németh Ákos (Éljen Szombathely!), Szuhai Viktor (Éljen Szombathely!), Kopcsándi
József (Éljen Szombathely!), Németh Vanessza (külsős tag), Molnár Miklós (Pro Savaria), Balogh
Péter (külsős tag), Illés Károly (Fidesz–KDNP), Kántás Zoltán (külsős tag).
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Költségvetési Ellenőrző Szakmai Bizottság
Elnök: Lendvai Ferenc (Fidesz–KDNP)
Tagok: Sátory Károly (Fidesz–KDNP), Dr. Takáts Eszter (külsős tag), Nagy András (külsős
tag), Gömböcz Zoltán (külsős tag), Horváth Roland (külsős tag), Gál József (külsős tag).
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Egészségügyi Szakmai Bizottság
Elnök: Dr. Kecskés László (Fidesz–KDNP).
Tagok: Szuhai Viktor városi képviselő (Éljen Szombathely!), Jandrasits Anikó (külsős tag),
Dr. Scheid Sándor (külsős tag), Dr. Kiss Gergely (külsős tag), Némethné Koller Bernadett (külsős
tag), Sárközi Zoltán (külsős tag), Kopcsándiné dr. Szücs Judit (külsős tag), Góczán Diana (külsős
tag), Köcse Tamás (külsős tag), Dr. Prugberger László (külsős tag), Kovács András (külsős tag),
Dr. Kovács Lajos (külsős tag).
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottság
Elnök: Kelemen Krisztián (Éljen Szombathely!).
Tagok: György István Péter (külsős tag), Dr. Mészáros András (külsős tag), Bor Balázs
(külsős tag), Gálffy Áron (külsős tag), Versegi Valentin (külsős tag), Viszlayné Pavelkovits
Petra (külsős tag), Dr. Gulyás Ferenc (külsős tag), Egyed László (külsős tag), Márovits Pál
(külsős tag), Horváth Ferenc (külsős tag), Dr. Stánitz Éva (külsős tag), Janzsó Zoltán (külsős
tag), Büki Zoltán (külsős tag).
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Közbeszerzési Bíráló Bizottság
Tagok: Dr. Kovács Előd, Stéger Gábor, Dr. Molnár Hajnalka, Kalmár Ervin, Tóth Kálmán,
Illés Károly.



SZENT MÁRTON-NAPI DÍJÁTADÓ
GÁLAMŰSOR
November 9., szombat 18.00
AGORA – MSH
Ünnepi köszöntőt mond dr. Nemény
András polgármester. Közreműkö-
dők: Isis Big Band, Szent Márton Kó-
rus, Falusi Mariann és Sárik Péter, Un-
garesca Táncegyüttes, Alföldi Róbert,
Mágikus Mintha. Műsorvezetők: No-
vák Edina és Merklin Ferenc. 

AGORA TÁNCHÁZSOROZAT
November 14., csütörtök 17.30-20.30
MEGYEI MŰVELŐDÉSI ÉS 
IFJÚSÁGI KÖZPONT
A Táncházsorozatban az ELTE SEK
Szökős Néptáncegyüttes, vendége
Berecz András, a Magyar Örökség-,
Prima-, valamint Kossuth-díjas ének-
és mesemondó. A 19 órakor kezdődő
műsor előtt 17.30-kor kinyit az aprók
játszóháza és a gyermektáncház is. 

VACLAV CTVRTEK: RUMCÁJSZ
November 10., vasárnap 10.00
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ

JORDI GALCERÁN: 
A GRÖNHOLM-MÓDSZER
November 12., kedd 19.00
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ
Jordi Galcerán megtörtént esemény
kapcsán írta meg fordulatos és szel-
lemes színdarabját.

SIMONA SEMENIC: ÖT FIÚ
November 12., kedd 19.00
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ
Játék öt színésznőre, prológussal és
epilógussal, egy részben.

KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ: ÖT FIÚ
November 12., kedd 21.00
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ
Közönségtalálkozó és kötetlen be-
szélgetés a Weöres Sándor Színház
5 fiú című előadásáról. A beszélgetést
moderálja: Jordán Tamás.

OLEG ÉS VLAGYIMIR 
PRESZNYAKOV: TERRORIZMUS
November 14., csütörtök 19.00
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ
A Presznyakov testvérek legtöbbet
játszott darabját az olasz származású
Luca Cortina rendezi a szombathelyi
Anima Sound System zenéjével.

GENIUS SAVARIENSIS 
SZABADEGYETEM
November 11., hétfő 17.00
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR
Láng Gusztáv – Radnóti Miklós eclogái. 

VILÁGJÁRÓK
November 12., kedd 14.30
AGORA MŰVELŐDÉSI ÉS SPORTHÁZ
Skócia – a szívem csücske címmel
Járay Adrienn tart előadást. 

ŐSZI GOMBÁK A KONYHÁBAN
November 13., szerda 18.00
HERÉNYIEK HÁZA
Vendégek: Kalauz Katalin és József
gombaszakértők. Az est végén gom-
bás ételek kóstolójával várják az ér-
deklődőket.

KÁVÉSZÜNET – TE HOGYAN ISZOD?
November 14., csütörtök 17.00
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ
A Krúdy Klubban oldott hangvételben,
egy csésze jó, gőzölgő fekete mellett
beszélget a műsorvezető, Perlaki Nóra

a színház két művészével, Nagy-Bako-
nyi Boglárkával és Szerémi Zoltánnal
jelenről, múltról, munkáról.

HERÉNYI ESTÉK
November 14.,csütörtök 18.00
KÁMONI ARBORÉTUM ÖKOTURISZ-
TIKAI LÁTOGATÓKÖZPONT
Élménybeszámoló és beszélgetés
Borbás Tiborral, a Spartathlon ultra-
maraton (2019) 
12. helyezettjével. Az est moderátora
Károly Frigyes. 

ESKÜVŐ KIÁLLÍTÁS
November 9–10., szombat–vasárnap
TÓVENDÉGLŐ

AZ ILLMITZI SZENT MÁRTON
November 11., hétfő 17.00
HERÉNYIEK HÁZA
Maria Fleischhacker fotográfus kiál-
lítása. Fellép az Musikverein Illmitz.
Köszöntőt mond: Orbán Róbert. 

NEHÉZ SZÓ
November 9., szombat 20.00
VÉGÁLLOMÁS KLUB
Depresszió lemezbemutató koncert

KOWALSKY MEG A VEGA
November 15., péntek 19.00
AGORA SAVARIA
19 órakor kapunyitás, 20 órakor kez-
dődik a No Sugar koncert, majd 21
órakor a Kowalsky meg a Vega lép
színpadra. 

PELTZER GÉZA KONCERT
November 15., péntek 20.00
KEDVES COFFEE CATERING

RENDEZVÉNYEK

SZÍNHÁZ

ELŐADÁS

KONCERT

KIÁLLÍTÁS

» P R O G R A M A J Á N L Ó
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Különleges, körszínpados koncertet
ad Szombathelyen a Tankcsapda de-
cember 7-én. Lukács Laciék játszanak
majd az új lemezről is, ami nemrégi-
ben jelent meg Liliput Hollywood
címmel.

Öt éve jelentkezett utoljára stúdió-
albummal a Tankcsapda, a rajongók
már nagyon várták az új lemezt, ami
október 14-én jelent meg. Az elmúlt
két-három évben összesen 15 új dal
született, ebből tízet válogattak össze.
– A címadó dal jól mutatja azt a ket-
tősséget, amit magunk körül látunk,
érzünk. Harminc éve létezik a zenekar,
ebben a kicsi országban mindent el-
értünk, amiről csak álmodhattunk. Srá-
cok a vidéki lakótelepről sok év mun-
kával eljutottak oda, hogy híres
rockzenekar lettek. De mégis van
az egésznek egy liliputi hangulata, a ze-
neiparnak, egyáltalán a világnak kö-
rülöttünk. És ez nem negatív jelző, na-
gyon is szeretjük. Látjuk az erényeit és
a gyengeségeit is. Csillogás, sztárság,
kicsiben, olyan magyarosan – fogal-
mazott Lukács Laci, a zenekar front-
embere a Szombathelyi Televíziónak
adott interjújában. – Ezzel a lemezzel
szeretnénk a Tankcsapda lazább oldalát
is megmutatni. Hogy nem kell folyton
keménynek lenni, odamondogatni,
mindenben kritikát, politikát látni. Szó-
rakoztatni szeretnénk, hiszen rock and
roll banda vagyunk! Vannak dalok,
amelyek azért születtek, hogy az em-
berek, ha meghallgatják, érezzék jól
magukat. Ilyen például a Szevasz
öcsém!, lehet rá ugrálni, bulizni. Ugyan-
akkor vannak mélyebb témák, mint
a Nincsenek szavak című dal. Két Tank-
csapda rajongó fiatal, Robi és Kata em-
lékének ajánlottuk, akiket halálra gá-
zoltak. A történetük nagyon megérintett
minket… Ha valaki meghallgatja ezt
a lemezt, képet kap arról, milyen aTank-
csapda 2019-ben. Hát ilyen.
Liliput Hollywood – A kendőzetlen
igazság címmel megjelent egy könyv

is, amelyben Lukács Laci, Sidlovics „Si-
di” Gábor és Fejes Tomi egészen „pő-
rére vetkőzik”. Nem könnyű olvas-
mány, amit egy pszichoterapeutával
folytatott beszélgetéssorozat alapján
Bakó Csaba szerkesztett kötetbe. La-
ciék olyasmikről is őszintén beszélnek,
amit mások inkább eltitkolnának. Aki
elolvassa, igazán jól megismerheti
a zenekar tagjait.
Az idén harmincéves Tankcsapda a ju-
bileumi év végéhez közeledve külön-
leges ajándékot ad a rajongóknak: hat-
állomásos, körszínpados turnéra
indulnak vidékre, és a sorból Szombat-
hely sem maradhat ki. December 7-én
az Aréna Savariában adnak koncertet.
– A színpadot a csarnok közepére
építjük, a rajongók körbeállhatják.
Nincs backstage, ahová koncert köz-
ben el lehet bújni akár csak egy orr-
fújásra… A dobszerkó egy mozgó
platformon forog a tengelye körül, így
Tomi mindenkinek játszik majd, ahogy
Sidivel mi is körbeénekeljük a színpa-
dot, nyolc mikrofonállványunk lesz –
magyarázza Lukács Laci. – Budapesten
és Debrecenben már adtunk ilyen
koncertet, fantasztikus volt a hangulat.
Vidéki zenekarként fontosnak tartjuk,
hogy vidéki városokban is megadjuk
ezt az élményt az embereknek. Egé-
szen más a hangulata, mint a hagyo-
mányos koncerteknek, így azoknak is
ajánlom, akik már sokszor láttak min-
ket játszani!

Lukács László                                            »Fotó: Nagy Jácint

November 9. szombat
06.00    Ismétlések
12.20    Info TV
18.00    Szent Márton Gála 

– élő közvetítés
20.00    Ez történt a héten
21.30    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
November 10. vasárnap
06.00    Ismétlések
12.20    Info TV
18.00    Ez történt a héten
19.30    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
November 11. hétfő
06.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Aréna – sportmagazin
19.00    Híradó
19.15    Szombathely Ma
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
November 12. kedd
06.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Műhely – kulturális magazin
19.00    Híradó
19.15    Szombathely Ma
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
November 13. szerda
06.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Ma Holnap
19.00    Híradó
19.15    Szombathely Ma
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
November 14. csütörtök
06.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Medicina
19.00    Híradó
19.15    Szombathely Ma
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
November 15. péntek
06.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Hétvége
19.00    Híradó
19.15    Forgószínpad
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV

MŰSORTankcsapda decemberben
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KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

Kopcsándi József, Szombathely Megyei
Jogú Város 6. sz. választókerületének önkor-
mányzati képviselője 2019. november 11-én
(hétfőn) 16.30–17.30 óráig a Szombathelyi
Művészeti Szakgimnáziumban (Szombathely,
Paragvári u. 77.) fogadóórát tart.

Kelemen Krisztián, Szombathely Megyei
Jogú Város 9. számú választókerületének ön-
kormányzati képviselője 2019. november
11-én (hétfőn) 16.00–17.00 óráig az új Hor-
vát Oktatási Központban (Szombathely, Páz-
mány P. körút 28/a.) fogadóórát tart. 

Dr. Czeglédy Csaba, Szombathely Megyei
Jogú Város Szociális és Lakás Bizottságának
elnöke 2019. november 13-án (szerdán) a Vá-
rosháza földszinti kistanácskozó termében
14.00–18.00 óra között fogadóórát tart,
az alábbiak szerint: 14.00–16.00 óra között
elsősorban a nyugdíjasok, illetve munkavis-
zonyban nem lévő állampolgárok részére,
16.00–18.00 óra között, munkaidejük lejárta
után, az aktív dolgozó állampolgárok részére.
Az 5. sz. választókerületben élő állampolgá-
rok részére képviselői fogadóórára egy
későbbi időpontban kerül sor.
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A Soroptimist Clubot immár öt éve,
2014. szeptember 27-én alapítot-
ták meg szombathelyi és Szombat-
hely környéki nők azzal a céllal,
hogy nők és gyermekek „bizton-
ságosabb és egészségesebb kör-
nyezetben éljenek”. 

„Másképp” segítik több mint öt éve
a Gencsapáti Gyermekotthon kis la-
kóit, aktív résztvevői a Napsugár Ze-
nekar és a Sugár/érintő színjátszókör,
a fogyatékkal élő fiatalok előadásaira
való felkészülésének, és kitartóan tá-
mogatják a gyermeküket egyedül
nevelő édesanyákat. A nők elleni
erőszak leküzdésében is feladatot

vállalnak, az Iseum épületét tavaly,
november 25-én, a Nők elleni erő-
szak megszüntetésének világnapján
sárgára színezték. 
Az Eszter projekttel a gencsapáti Er-
nuszt Kelemen Gyermekvédelmi
Nevelőotthon kis lakói életének sze-
retnének a hölgyek részesei lenni,
tevékenységükkel a gyermekek élet-
ébe önfeledt pillanatokat varázsolni.
A „Kuckósítsunk!” program során
„Angyalaikkal” sok gyermek ágya
fölé felfestették kedvenc mesefigu-
ráikat, idézeteiket, és nagy álmuk
valósult meg, amikor 10 új ágyat
vásárolhattak a gyermekeknek
a Tradicionális Pránanadi Központi

Alapítványa és a Lignomat Kft. se-
gítségével.
A Napsugár Egyesület zenekarának
és a Sugár/érintő színjátszókörnek
működését támogatják. A fogyaték-
kal élő fiatalok Fasching Zsuzsával
(zeneterapeuta, főiskolai adjunktus)
különböző ütős hangszereken tanul-
nak zenélni, énekelni. Előadásaik
örömzenélések.  A Sugár/érintő szín-
játszókör szakmai vezetője Szabó Ró-
bert Endre, a Weöres Sándor Színház
színésze. 
A Démétér projekt a termékenység,
az anyaság görög istennőjéről kapta
nevét. Egyedülálló anyáknak szeret-
nének egyedülálló módon segíteni.

Érzékenyen jelen lenni életükben,
gyermekükkel alkotott egységüket
tiszteletben tartva, támogatva, erő-
sítve. 2014 októberétől rendszeres
gyermekfelügyeletet vállal a klub
egyik tagja egy családban. 
A klubot egyre többen támogatják
önkéntes munkájukkal, így 2015-ben
megalapították a Soroptimist Angyal
díjat, a rendszeresen tevékenykedő,
önkéntes segítők díját. A díjat évről
évre egy olyan támogatónak ado-
mányozzák, aki munkájukat rendsze-
resen, illetve hosszú időn át segíti.
Elnevezését az erőnket megsokszo-
rozó, mindennapjainkat támogató
angyal-szimbólum ihlette.

Önkéntes női segítők HOGYAN SZOKTASSUK LE
KUTYÁNKAT A NEMKÍVÁNA-
TOS VISELKEDÉSRŐL?

A kutyák az emberekhez ha-
sonlóan társas lények, folyama-
tosan visszacsatolásra van szük-
ségük a környezetükből. Ennek
megfelelően büntetésként élik
meg, ha nem kapnak megfelelő
figyelmet vagy visszajelzést.
Például, ha a kutya azzal a rossz
szokással rendelkezik, hogy fel-
ugrál mindenkire, akkor fordítsa
el a fejét, tegye karba a kezét,
és maradjon csendben, amíg
a kutya abba nem hagyja az ug-
rálást. Ne próbálja meg ellökni
magától, ne nézzen rá, ne szól-
jon hozzá, mert azt sikeres fi-
gyelemfelkeltésként fogja ér-
telmezni vagy játéknak. Amikor
megnyugszik és leül, akkor di-
csérje meg, és adjon neki vala-
mi jutalmat. Ha a kapcsolatuk
kezdetén nem volt elég hatá-
rozott, és megengedte, hogy
a kutya ugasson vagy ugráljon,
ha valamit akar, akkor nem lesz
egyszerű ezen változtatni. Va-
lószínű, hogy ha megpróbálja
mellőzni a kutya helytelen vi-
selkedését, az nem fogja köny-
nyen feladni, sőt, kitartóbban
próbálkozik, hogy elnyerje a fi-
gyelmét. Ez a helyzet ahhoz ha-
sonló, amikor a nem működő
liftajtó gombját valaki folyama-
tosan nyomogatja, aztán végül
belátja, hogy hiába erőlködik,
feladja, és gyalog indul el. Ha
eredményt akar elérni, legyen
kitartóbb, mint kedvence.

Szombathely, Bartók Béla krt. 9/b.

Tel.: +36 94 310 034
www.allatkorhaz.com
facebook.com/szombathelyiallatkorhaz

Nyitva: H–P 07.00–21.00
Szo–V és ünnepnapokon: 

08.00–20.00
ÁLLATPATIKA

KUTYAKOZMETIKA

TIERKLINIK
ÁLLATKÓRHÁZ

(X)

A Napsugár-projektben a fogyatékkal élő fiatalokat támogatják »Fotó: Soroptimist



Desits Szilárd immár harmadszor
ül a Haladás kispadján, de mint fo-
galmazott a fiatal tréner: nem tudja,
hogy megbízatása meddig szól.
A zöld-fehérek a kupában tovább-
jutottak Ménfőcsanakon, vasárnap
viszont megint kikaptak a bajnok-
ságban, ezúttal az MTK vendége-
ként. Desits Szilárddal stabilitásról,
játékfelfogásról és tehetségekről is
beszélgettünk.

– Harmadszor ültél le a Hali kispad-
jára. Mennyiben más a mostani helyzet,
mint a korábbiak? 
– Michael Hipp menesztését követően
tavaly ősszel egy Csepel elleni kupa-
meccsre kaptam megbízást, nyertünk,
de utána néhány nappal megérkezett
Horváth Ferenc a csapathoz. Akkor
kvázi nyilvánvaló volt, hogy átmeneti
megoldást jelentek a klubnál. Aztán
nyáron, a kiesést követően három és
fél hétig vezettem az edzéseket egy
teljesen átalakult, megfiatalított ke-
rettel. Azt gondolom, a srácokkal re-
mekül megértettük egymást, vevők
voltak a munkára, és az edzőmeccse-
ken is sok mindent visszakaptam ab-
ból, amit gyakoroltunk a foglalkozá-
sokon. Egy kicsit reménykedtem, hogy
maradhatok a vezetőedző, ám ekkor
az ügyvezetés úgy határozott, hogy
Supka Attila személyében egy rutinos
trénert hoz a gárdához. A múlt kedden
aztán ismét hívtak, hogy megint én
kapom meg a bizalmat. Örülök termé-
szetesen a felkérésnek, ám most sem
tudom, hogy milyen forgatókönyvre
számíthatok. Egy biztos, a stabilitás
nem jellemző az elmúlt egy eszten-
dőben a munkámra…
– Nyáron szinte teljesen kicserélődött
a játékoskeret, az eredmények nem jön-
nek. Valóban ennyire gyenge ez a csapat? 
– Nem, határozottan állíthatom, hogy
nem. A felkészülési időszakban sike-
rült megtaníttatni a fiatalokkal azt
a letámadáson alapuló taktikát, amely
a mai, modern futballnak az alapja.

A fiúk tették is a dolgukat, és azt kell,
hogy mondjam: noha az MTK-nál ki-
kaptunk, a 75. percig, míg a bíró nem
ítélt meg jogtalanul egy büntetőt el-
lenünk, teljesen partiban voltunk a lis-
tavezetővel. Több futballistám is rossz
passzban van, és önbizalomhiányban
szenved – elsősorban mentálisan kell
összeráznom a csapatot. 
– A fiatalokat említetted. Mintha ke-
vesebb tehetség kerülne fel a nagycsa-
pathoz, mint korábban. 
– Tehetségeink most is vannak, ám
egy 17 éves sráccal másként kell „vi-
selkedni”, mint egy rutinos futballis-
tával. Meg kell találni velük a közös
hangot, megfelelően kell motiválni
őket, és most, ami a legfontosabb: el
kell velük hitetni, hogy nem felejtet-
tek el focizni! Fel kell pörgetni
az együttest, és amit látok: minden-
ben partnerek, csakúgy, mint nyáron.
Az elszántsággal, az akarattal nincs

probléma, ezt bizonyították Ménfő-
csanakon és a Hungária körúton is.
Azt a kis pluszt kell hozzátennünk
mindannyiunknak, amely az eredmé-
nyességhez vezet.
– És, ha jönnek az eredmények, akkor
Desits Szilárd marad a Haladás szak-
vezetője? 
– Ez jó kérdés, fogalmam sincs, hogy
mit hoz a jövő. Most, ami a legfonto-
sabb, hogy a szerdai, Vác elleni meccs-
re, majd a hétvégi, budafoki összec-
sapásra a lehető legjobban készüljünk
fel fizikálisan és mentálisan egyaránt.
Amit ígérhetek: valamennyi focistám
az utolsó pillanatig harcol majd a győ-
zelemért. A bajnokságban jövő hét-
végén szünet lesz – hogy mi lesz Desits
Szilárddal? Nos, akkor majd kiderül.
Nyilván, örülnék, ha maradhatnék
a Hali vezetőedzője, és bizony, egy kis
stabilitás már rám is rám férne…  

KI
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Desits Szilárd, a Haladás ideiglenes trénere »Fotó: Nagy Jácint

A  H A J R Á B A N  T Ö R T  M E G  A  V Á C

Hosszú hetek után ismét bajnoki mérkőzést nyert a Haladás az NB II-ben.
A zöld-fehérek az MTK-tól elszenvedett múlt vasárnapi vereség után
(3–0) szerdán este a sereghajtó Vácot fogadták. Az első félidőben is
a vasiak futballoztak fölényben, Gaál 11-est is hibázott, ám gólt nem
sikerült szereznie Desits Szilárd együttesének. A hajrában viszont meg-
tört a piros-kékek védelme, Szekér, Tóth-Gábor Kristóf és Kiss Bence is
betalált, kialakítva a 3–0-s végeredményt.

„Egy kis stabilitás rám férne…”
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Kosár BL: Hengerelt a Falco
Kiütötte német riválisát a BL D-cso-
portjának 4. fordulójában a Falco.
Okorn mester tanítványai jól kezdték
a mérkőzést, az első perctől vezettek
a sárga-feketék. A tempót csak nö-
velték a hazaiak, a bonni gárda pedig
egyszerűen nem tudta tartani a lépést
a sárga-feketékkel.  Végeredmény:
Falco-Vulcano Energia KC – Telekom
Baskets Bonn (német) 91–59 (24–14,
16–19, 22–9, 29–17). Falco: Hooker
6, Curry 11/6, Benke 10/3, Washing-
ton 2, Reddic 16. Csere: Lake 12, Perl
11/3, Váradi 5/3, Filipovity 18/12, Bíró
O., Krivacsevics.

Bravó, lányok! 
Megszerezte első „hazai” győzelmét
a Szombathelyi Kézilabda Klub és
Akadémia NB I-es női kézicsapata a
múlt szombaton. A Répcelakon meg-
rendezett csatában Marosán György
a K. Tomasevics – Mayer M. 1, Filipo-
vics-Bandelier 5, Virág 1, Gorilszka 3,
Szendrei 2, Jovetic 1. Csere: Gadányi
(kapus), Varga N. 5 (3), Horváth P. 3,
Pődör R. 1, Pődör B., Csire 1. összeté-
telben szerepeltette együttesét. A lá-
nyok fantasztikusan küzdöttek, és tel-
jesen megérdemelten tartották
itthon a két pontot. A végeredmény:
SZKKA–Dunaújvárosi Kohász KA

23–18 (12–10). Ugyancsak a gárdával
kapcsolatos információ, hogy a Páz-
mánd elleni idegenbeli győzelem
után a Debrecen csapatával találkoz-
nak Virágék a Magyar Kupában. 



Egyéb információ:
70/614-8300 • zenehangar@gmail.com

„Legyen a zene mindenkié!”
(Kodály Zoltán)

INGYENES HANGSZER HASZNÁLAT EGÉSZ ÉVBEN!

Hangszer kurzusok 
tájékoztatója és beiratkozás:

2019. november 16. szombat 17.00 órától
a Petőfi S. u. 11-ben! (Németh Fotó alagsor)

GITÁR

SZINTETIZÁTOR DOB BASSZUS GITÁR

SZÁJHARMONIKA UKULELE

Közel 200 féle
gyümölcstermő

R E N D E L E T E K ,  H A T Á R O Z A T O K
Szombathely jegyzője tájékoztatja a város polgárait, hogy 2019. október 31. napján kihirdetésre kerültek az alábbi rendeletek:
18/2019. (X.31.) önkormányzati rendelet Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabály-
zatáról; 19/2019. (X.31.) önkormányzati rendelet a városi képviselők, bizottsági elnökök, tagok, valamint a tanácsnokok tisztelet-
díjának, természetbeni juttatásainak megállapításáról; továbbá 2019. október 31. napján kihirdetésre kerültek a 2019. október
31-ei közgyűlésen hozott 460/2019. (X.31.) – 494/2019. (X.31.) Kgy. számú normatív közgyűlési határozatok. A rendeletek és ha-
tározatok a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján kifüggesztésre kerültek, illetve elektronikus formában a rendeletek
a http://www.szombathely.hu/kozgyules/rendeletek-valtozasmutatoja/ menüpont alatt, a határozatok pedig a http://www.szom-
bathely.hu/kozgyules/e-kozgyules/kozgyulesi-hatarozatok/  menüpont alatt olvashatók.


